

Межрайонной прокуратурой в интересах 3 граждан пенсионеров, предъявлено 4 исковых заявления в суды Российской Федерации о взыскании сумм неосновательного обогащения в размере 608 000 рублей

Железногорской межрайонной прокуратурой по поручению прокурора области на систематической основе проводится работа по оказанию правовой помощи гражданам, пострадавшим от действий мошенников, похитивших их денежные средства дистанционным способом.

По результатам изучения уголовных дел, установлено 4 гражданина РФ, являвшихся «дропперами», то есть лицами, предоставившими свои банковские счета для хищения денежных средств у социально незащищенных категорий граждан.

Так, межрайонной прокуратурой в интересах 3 граждан пенсионеров, возрастом выше 75 лет, предъявлено 4 исковых заявления в суды Российской Федерации (справочно – Белгородской, Московской, Нижегородской областей, Хабаровского края) о взыскании сумм неосновательного обогащения в размере 608 000 рублей.

По ранее предъявленным искам межрайонной прокуратурой в интересах 2 граждан судами вынесены решения об удовлетворении требований прокурора, взыскивается по решению суда 20000 рублей в интересах 2 пенсионеров.